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Ata da Sessão Ordinária realizada aos 18 (dezoito) dias do mês de fevereiro de
2021, às 17 h, no Plenário da Câmara Municipal de Quissamã, situada à Avenida
Francisco de Assis Carneiro da Silva, nº 497, Alto Alegre, Quissamã, Estado do
Rio de Janeiro. O vereador presidente, Márcio Pessanha cumprimentou a todos
os presentes e solicitou ao primeiro-secretário Leone Cordeiro da Conceição, que
faça a chamada dos senhores vereadores. Havendo número regimental,  sob a
proteção de Deus e em nome do povo de Quissamã, o presidente declarou aberta
a  Sessão  e  solicitou  ao  primeiro-secretário  que  faça  a  leitura  das  matérias
constantes no Expediente: Mensagem nº 001/2012 ao Projeto de Lei nº 001/2021,
de  autoria  do  Executivo.  Assunto:  Referente  à  autorização  para  abertura  de
crédito  adicional  especial  na  importância  de  R$477.500,00. Mensagem  nº
002/2021  ao  Projeto  de  Lei  nº  002/2021  de  autoria  do  Executivo.  Assunto:
Referente  à  autorização  para  abertura  de  crédito  adicional  especial  na
importância  de  R$317.500,00.  Mensagem  nº  003/2021  ao  projeto  de  Lei  nº
003/2021,  de  autoria  do  Executivo.  Assunto:  Referente  à  autorização  para
abertura de crédito adicional especial na importância de R$573.000,00. Ofício nº
010/2021 de  autoria  do  Executivo.  Assunto:  Referente  à  Avaliação das  Metas
Fiscais  do  3º  Quadrimestre  de  2020. Demonstrativo  de  Avaliação  das  Metas
Fiscais nº 001/2021, de autoria do Executivo. Assunto: Demonstrativo e relatórios
do Ofício SEMFA nº 010/2021,  referente à Avaliação das Metas Fiscais  do 3º
Quadrimestre  de  2020.  Indicação  nº  007/2021,  de  autoria  do  vereador  Rildo
Barcelos.  Assunto:  Sinalização por meio de placas.  Indicação nº 009/2021,  de
autoria do vereador Ailson Belarmindo. Assunto: Indicação para a possibilidade de
conceder  o  Auxílio  Gêmeos,  no  valor  de  R$  200,00  para  as  mulheres  com
gravidez de gêmeos e ou múltiplos  e  cuja renda seja inferior  a dois  salários-
mínimos. Indicação nº 010/2021, de autoria do vereador Adeilson Lopes. Assunto:
Que na rua Comendador José Julião seja permitida sentido único de circulação de
veículos. Indicação  nº  013/2021,  de  autoria  do  vereador  Márcio  Pessanha.
Assunto:  Reconstrução da ciclovia Carmo x Penha. Indicação nº 014/2021, de
autoria do vereador Márcio Pessanha. Assunto: Reurbanização do bairro Caxias.
Indicação  nº  015/2021,  de  autoria  do  vereador  Ailson  Belarmino  e  Márcio
Pessanha. Assunto: Urbanização da orla do bairro Barra do Furado. Indicação nº
018/2021, de autoria do vereador Adeilson Lopes. Assunto: Estude a possibilidade
que na Rua Edval  Barcelos,  49,  seja colocada duas lombadas,  uma perto  da
igreja Assembleia de Deus Missão Evangélica, e a outra após a igreja. Indicação
nº 019/2021, de autoria da vereadora Simone Flores. Assunto:  Indica a senhora
Prefeita que estude a possibilidade de realizar, reforma da Praça Marieta Chagas
Vieira,  na  localidade  da  Penha. Ofício  nº  018/2021,  de  autoria  da  vereadora
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Simone  Flores.  Assunto:  Solicita  que  seja  disponibilizado  efetivo  da  Guarda
Municipal no entorno do Terminal Rodoviário de Caxias no horário de 16 h 30 a 19
h,  com  objetivo  de  orientar  o  trânsito  e  evitar  congestionamentos. Ofício  nº
019/2021, de autoria da vereadora Simone Flores. Assunto:  Solicita que sejam
providenciadas melhorias, com a colocação de “pó de pedra”, pedras britas ou
fresado de asfalto, na rua transversal à Unidade de Saúde da Família Antônio
Francisco Lista – PSF do Carmo, que liga a Estrada do Correio Imperial à RJ-196.
Ofício  nº  005/2021,  de  autoria  do  vereador  Ailson  Belarmindo.  Assunto:
Solicitação ao Governador do Estado, de uma Base da Polícia Militar para o bairro
Santa  Catarina. Usou  da  palavra  a  vereadora  Alexandra  Moreira,  iniciou
destacando no Expediente lido hoje o Ofício que fala do relatório do Desempenho
Fiscal do Município e nele estratifica as receitas e despesas de 2020. Lembrou
que  ainda  não  chegou  nesta  Casa  a  Certidão  demonstrando  arrecadação  do
município do mês de janeiro, portanto não sabemos quanto o município recebeu
no citado mês. O relatório citado acima aponta que o município de Quissamã em
2020, arrecadou 21% a mais do que havia previsto. Neste relatório aponta que
temos setenta e dois milhões reais (R$72.000.000,00) em caixa, como também
em 2020 recebemos doze milhões, dezoito mil, seiscentos e setenta e cinco reais
e oitenta e oito centavos (R$12.018.675,88) só para COVID. No entanto, os fatos
e  documentos  apontam  para  inexistência  de  crise  financeira  no  ano  2020.  A
vereadora Alexandra Moreira vai publicizar este relatório para que a população de
Quissamã fique sabendo.  A referida vereadora lembrou que estão no mês de
fevereiro e o Poder Executivo deve pensar e verbalizar qual o reajuste vai dar
para o servidor  público de Quissamã. Relembrou que o último reajuste  foi  na
ordem de 5,38% em 2014, onde perdas foram concedidas em março e agosto de
2019 de 5% a cada mês, isso é, a data base de todo servidor é em março, e
esperam um reajuste, pois o salário está defasado em 35,08%. A vereadora fez
este comentário, porque com a troca de regime o servidor teve uma perda de 8%,
que era depositado no FGTS e foi prometido pela prefeita se o regime próprio
vencesse, seria concedido aumento para os servidores de Quissamã. Disse que o
relatório aponta que existe recurso em caixa e destacou 469 nomeações feitas até
o  presente  momento,  portanto,  temos  uma  possibilidade  de  ser  concedido  o
reajuste aos servidores. A vereadora Alexandra Moreira, pontuou que deveríamos
ter 100% da população mapeada, inclusive estratificada por idade, pois algumas
pessoas de idade falaram para a vereadora que não foram vacinadas; por isto a
vereadora vai se aprofundar melhor sobre a questão da vacinação. A vereadora
apresentou  um cartão  que  pode  ter  várias  funções,  que  diz  que  a  pessoa  é
usuária do SUS de Quissamã e pode ser usado como comprovante de cidadania.
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Explanou que para se construir barreiras nos balneários, lagoas, praia e proibir o
cidadão quissamaense de ir na orla, teria que ter uma logística bem pensada,
planejada, executada para não haver aglomerações, mas é mas fácil  proibir.  A
vereadora não questionou os Decretos, mas que poderia existir o impedimento de
acesso de turista na cidade,  mas não proibir  o cidadão quissamaense de ir  a
praia, porque a hipocrisia maior é dos que dão ordem e tem seus próximos indo
para balneários dos municípios vizinhos, fazendo foto, ostentando no facebook,
depois  estas  pessoas  retornam  para  o  município  contaminando  os
quissamaenses. Finalizou sua fala pedindo mais uma vez a senhora prefeita, que
reflita  sobre o reajuste que é devido ao servidor.  Usou da palavra o vereador
Ailson  Belarmindo  Barreto,  iniciou  o  seu  pronunciamento  defendendo  suas
Indicações e destacou o auxílio  gêmeos que dará um suporte  para a família,
porque na fase inicial da vida gastão muito. A outra Indicação é a confecção da
base  militar  em Santa  Catarina,  com o  objetivo  de  reforçar  a  segurança  das
pessoas  desta  comunidade.  Expôs  que  fez  junto  com  o  vereador  Márcio
Pessanha a Indicação para a infraestrutura no balneário em Barra do Furado que
também é um desafio da prefeita. Citou que Barra do Furado é uma localidade
linda que tem uma atração turística com potencial maravilhoso, e a prefeita vai
fazer  este  bem para  a  comunidade.  Aparteou  o  vereador  Márcio  Pessanha e
relatou que a vereadora Simone Flores entrará de coautora nesta Indicação. O
vereador Ailson Belarmindo, expressou sua alegria de ter  sido convidado para
receber um ônibus, do programa Caminho com a escola, do FNDE para atender
os  alunos  portadores  de  necessidades  especiais.  O  ônibus  tem  22  lugares,
acessibilidade, ar-condicionado e todo conforto e também chegará outro ônibus
fruto de uma Emenda Parlamentar.  Manifestou sua satisfação,  onde a prefeita
assim que soube da Indicação com relação aos tabletes e notebook se mostrou
favorável e será um instrumento para que o município continue sendo referência
na educação. O vereador Ailson Belarmindo, reforçou a confecção de fossas em
Alto Grande e poda das árvores, o qual sabemos que a comunidade sofre com
estas questões. Usou da palavra o vereador Fábio Castro e explanou sobre o
Decreto em que as pessoas não puderam ir a praia e quando anda pelas ruas, as
pessoas reclamam da aglomeração e da possibilidade do vírus chegar até sua
casa. O citado vereador pôde presenciar antes do carnaval a aglomeração nos
bares  da  praia  e  com isso  os  familiares  e  idosos  que  estão  em  casa  ficam
preocupados.  Relatou  que  no  posto  de  gasolina  também tem aglomeração  e
precisou a guarda municipal intervir. Disse que o Executivo não pode dizer sim
para  tudo,  existem  situações  que  teremos  que  impedir  para  que  siga  com
segurança, por isso que é a favor do Decreto para evitar que a doença chegue
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nos lares. Relatou que as vacinas estão chegando em poucas proporções e não
dá para atender a demanda, então com a dificuldade de vacinas, precisamos ficar
precavidos para uma nova onda, podendo ter que ficar confinados em casa. O
vereador Fábio Castro, comentou sobre as Indicações dos colegas vereadores
pedindo placas de trânsito e conversou com o coordenador de mobilidade urbana,
que a cidade precisa de um estudo técnico para o trânsito de toda a cidade. Citou
que foi feito um estudo técnico para o transporte coletivo para dar diretrizes de
qual  caminho seguir  e  que o trânsito  da  cidade terá  que ter  um estudo com
engenheiro de trânsito. Aparteou o vereador Adeilson Lopes e citou que no bairro
Matias tem a dificuldade para o Correio fazer entrega de correspondência, porque
as ruas não têm placa com os devidos nomes. Chegou à hora desta Casa fazer a
diferença e atuar nesta área. O vereador Fábio Castro, finalizou sua fala dizendo
que o estudo técnico é a solução desse problema. Com a palavra o vereador
Janderson  Barreto  Chagas,  que  agradeceu  a  população  por  ter  entendido  a
necessidade de  está  curtindo o  carnaval  em suas  residências.  Parabenizou o
secretário de segurança pública,  a polícia civil  e militar,  a guarda municipal,  a
defesa civil  e  os salva-vidas,  que fizeram um belo trabalho de orientação aos
munícipes.  Infelizmente  os  municípios  vizinhos  tiveram  aglomerações,  ao
contrário  de  Quissamã.  O  vereador  Janderson  Barreto,  comentou  sobre  as
Indicações dos colegas e destacou a de Ailson Belarmindo que solicita um DPO
para a comunidade de Santa Catarina e afirmou que o trailer itinerante dará um
reforço na segurança e agradeceu ao coronel Fábio que ajudou no policiamento
na cidade. Explanou que a Indicação do vereador Lopinho, com relação ao campo
de futebol society, é de suma importância. O referido vereador informou que na
próxima semana apresentará duas Indicações: uma de duas motos para o trânsito
e a outra para compra de uma camionete 4x4 para a divisão ambiental fazer o
patrulhamento  nos  lugares  arenoso  e  no  Parque  de  Jurubatiba.  Solicitou  ao
presidente  a  informação  a  respeito  da  Indicação para  poder  está  ajudando e
melhorando o município. Com a palavra o vereador Rildo Barcelos Sobrinho, que
defendeu sua Indicação e abriu um debate com relação às placas de sinalização,
o qual deve passar pelo Plano Diretor, mas enquanto não acontece, a mobilidade
urbana e a secretaria de urbanismo deveriam está pontuando alguns lugares com
sinalização. Aparteou o vereador Fábio Castro e citou que são muitos problemas
na área de trânsito no Centro e nas comunidades e o estudo técnico ajudará
bastante. O vereador Rildo Barcelos, ressaltou a necessidade de pontuar estas
questões e pediu para adiantar o processo com o desejo que seja visto com o
secretário de obras e mobilidade urbana. Aparteou a vereadora Alexandra Moreira
e salientou que estes estudos já foram feitos por engenheiros de trânsito. Citou
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que o Plano Diretor caducou em 2016, o estatuto da cidade e Plano Diretor tem
que  ser  revisado  no  prazo  decenal,  porque  as  Leis  têm que  se  adequar  as
necessidades  da  população,  então  neste  momento  é  bom está  revendo  este
Plano Diretor e que se discuta com a população, porque os anseios da população
é  que  vão  ajudar  na  decisão  abalizada  pelos  estudos  técnicos.  A vereadora
Alexandra Moreira, disse que precisa haver um desejo da população, porque já
viu  muitos  estudiosos  vir  na  cidade  fazer  e  oferecer  projeto  inadequado  e
indesejado  pela  população  e  atípico  da  nossa  cultura.  A  citada  vereadora
concorda com Rildo Barcelos, porque o projeto deve-se adequar à medida que
seja reformulado o Plano Diretor. Aparteou o vereador Fábio Castro e comentou
que cada estudo técnico que é realizado, tem uma Audiência Pública para discutir
o assunto, onde vai ser avaliado e aceito a opinião para compor este estudo. O
vereador  Rildo  Barcelos  deixou em aberto  o  debate  para  opinião  dos demais
vereadores, onde a vereadora Alexandra Moreira fez a colocação que nunca viu
consultoria, consultar a população e citou que teve uma consultoria no município
para a obra da ponte que veio com dados errados. Muitas consultorias são feitas
onde sugerem algo inexequível para adequação da população. O vereador Fábio
Castro quis dizer que no estudo técnico do transporte coletivo foi convocada toda
população para Audiência Pública, capitando informações, registrado em Ata. Crê
que quando fizerem o estudo técnico do trânsito deveria fazer Audiência Pública,
convocando a população para mostrar os problemas do município num todo. O
vereador Rildo Barcelos, citou que o último engenheiro que fez um estudo técnico
foi  no  trevo  que  vai  para  Santa  Catarina  e  Dores  de  Macabu  e  não  tem
sinalização. Aparteou o vereador Janderson Barreto e enfatizou o anel viário na
Ribeira que não foi resolvido e salientou que é uma boa discussão, onde precisam
saber  como lidar  com esta situação.  O vereador  Rildo Barcelos,  apontou que
deveria ser Lei, para que o prefeito que entrasse no mandato subsequente desse
continuidade na obra do governo passado, porque é para o bem do povo e é o
dinheiro público que está em jogo. O vereador Rildo Barcelos encerrou sua fala
destacando que o debate foi bom e que sempre tem que existir. Com a palavra a
vereadora Simone Flores e defendeu sua Indicação referente a revitalização total
da praça da Penha, pois é um espaço importante de lazer e esporte daquela
comunidade. Explanou sobre a Indicação nº 014/2021,  de autoria do vereador
presidente Márcio Pessanha, referente ao Projeto de reurbanização de Caxias,
que está  no  plano de  governo da  prefeita  e  é  importante  que os  vereadores
acompanhem essa Indicação; vão à Brasília captar recursos para que consiga o
quanto antes fazer esse processo de reurbanização, pois é um bairro importante
que cresceu muito e precisa do olhar dos vereadores. Em relação a Indicação nº
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015/2021 de autoria dos vereadores Ailson Belarmindo e Márcio Pessanha, sobre
a urbanização da orla de Barra do Furado, expôs que o Projeto está pronto e é
um projeto belíssimo, que está no plano de governo da prefeita,  porque é um
bairro importante e precisa dessa orla para o turismo, para que gere renda nessa
localidade.  A vereadora  Simone  Flores  informou  que  encaminhou  o  Ofício  nº
018/2021, para secretaria municipal de segurança pública e o Ofício foi atendido,
onde disponibilizaram um guarda, orientando o trânsito e agradeceu ao secretário
Arquejada e ao coordenador de trânsito Sodré. Outro Ofício nº 019/2021, que a
vereadora encaminhou foi solicitando melhorias na rua Euclides Barcelos, que é a
rua transversal ao prédio do PSF do Carmo, é um trecho de estrada de chão e a
vereadora  está  pedindo  que  seja  colocado  pó  de  pedra,  brita  ou  fresado  de
asfalto.  A vereadora declarou  que fará uma Indicação nas  próximas Sessões,
solicitando o calcetamento da rua citada anteriormente. Esclareceu a questão da
vacinação contra o COVID no município, onde dependem das vacinas que vem
encaminhadas  pelo  governo  federal  e  o  estado  direciona  para  os  municípios.
Cada município está fazendo um arranjo de vacinação, onde Quissamã tem 100%
do seu território mapeado, pela estratégia de saúde da família e somos um dos
poucos municípios, que sabemos quem são as pessoas, porque nós temos um
trabalho excelente das unidades de saúde da família e dos agentes comunitários
de saúde, junto com toda equipe da saúde da família, então está sendo feito por
unidade. Já vacinamos a unidade de saúde da família de Machadinha e todo o
seu entorno:  idosos do Sítio  Santa Luzia  e  idosos de Beira  da Lagoa e hoje
começamos a vacinar os idosos de Caxias. Aparteou o vereador Fábio Castro e
relatou que viu  no portal  da transparência,  o  nome de todas as pessoas que
receberam a vacina. A vereadora Simone Flores alegou que Quissamã foi um dos
primeiros municípios a divulgar esses nomes. Para próxima semana terão outras
unidades  sendo  vacinadas,  de  acordo  com  o  quantitativo  de  vacinas  que  o
município tem, onde estão sendo vacinados os idosos acima de 75 anos. Afirmou
que os agentes comunitários de saúde fazem o contato com os idosos a serem
vacinados e é dessa forma que Quissamã se organiza, de forma brilhante para
fazer a vacinação de COVID, onde não houve escândalo de vacina vazia e a
vacinação se dar de forma transparente. A vereadora Simone Flores explicou que
temos  uma  padronização  de  medicamentos  no  município  e  dentro  da
padronização dos medicamentos controlados, só está faltando risperidona 1 mg,
onde estão no aguardo da entrega. A vereadora Simone Flores advertiu que os
vereadores  precisam definir  o  que  é  política  e  politicagem e  quando  fez  sua
campanha, fez um trabalho direcionado a falar da política, que vai desenvolver o
município de Quissamã, então é importante que tudo que está sendo articulado
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aqui, as idas para captação de recurso, as Indicações, que se façam pensando no
munícipe. O município é o nosso foco, objetivando melhorar o desenvolvimento
do município, ai está a grande diferença da política para politicagem. Na política
queremos o melhor para as pessoas, na politicagem vamos dar razão a tudo. A
pauta da política que a vereadora se propôs a fazer é a pauta de salvar vidas,
então  vamos  continuar  cuidando  das  pessoas  e  fazendo  a  boa  política  para
Quissamã, porque de política ruim esse município já viu bastante. Com a palavra,
o vereador Cássio Reis e agradeceu o secretário de obras Jonas, pois hoje o
vereador entrou em contato com o citado secretário, para falar sobre a entrada da
praia de João Francisco, onde se tem um problema antigo de esgoto exposto e
situações de alagamento em algumas casas, devido irregularidades nos terrenos
e a proximidade com as lagoas. O vereador está se organizando para ir à praia de
João Francisco fazer uma avaliação e vendo a possibilidade da construção de
uma galeria que resolva esse antigo problema da citada praia. Então tem saúde
pública e segurança envolvida, porque aquele pedaço fica esburacado e estamos
falando de um balneário da cidade e se tem discutido a questão do turismo, então
precisamos ter uma boa aparência, para quem visitar, queira voltar. O vereador
Cássio Reis agradeceu o convite da prefeita, para prestigiar a entrega do ônibus
escolar com acessibilidade e da van, mas infelizmente teve outro compromisso e
não pode acompanhar a entrega. Explanou a questão da acessibilidade, pois os
gabinetes dos vereadores estão no segundo andar e o cadeirante não possui
acesso, então tem que ter esse olhar, assim como na Prefeitura e ver o ônibus
que  atende  essas  pessoas,  deixa  o  vereador  muito  feliz,  sabendo  que  é  um
formato, através do governo federal. Relatou que teve muitos problemas com o
transporte  na  sua  passagem  na  secretaria  de  esporte,  então  sabe  como  é
importante ter essa van, em condições de levar os atletas e os funcionários para
os movimentos de trabalho. Parabenizou todos os vereadores pelas Indicações,
todas muito pertinentes. O vereador Cássio Reis citou a Indicação do vereador
Márcio Pessanha, pois sabe a importância de condicionar esse espaço de lazer,
pois vivemos um momento de paralisação, então temos que organizar esse futuro
próximo e que possa estender essa Indicação para a praia de João Francisco,
embora seja um bairro que tem essa urbanização, mas tem muitas coisas que
precisam ser revistas e feitas. Anunciou que através do amigo arquiteto William,
estão elaborando uma Indicação, referente a urbanização do Canal  Campos x
Macaé,  é  um  local  próximo  ao  centro  turístico  de  alimentação,  pois  temos
restaurantes e hotel nas proximidades. Pretende também elaborar uma Indicação
referente ao canil municipal para guarda, pois sabe-se a importância dos cães em
grandes eventos e em operações que envolvem drogas, podendo dar suporte a
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guarda e a polícia. Aparteou o vereador Janderson Barreto e revelou que já existe
esta Indicação, onde já tem guarda municipal com treinamento para lidar com os
cães  e  visitaram  Casimiro  de  Abreu  e  Carapebus,  para  mais  informações  e
ensinamento. Já tiveram êxito com a polícia militar e civil, quando usaram cães
para rastrear drogas e armas. Nas escolas os cães também são úteis, porque ele
avisa se a pessoa está com drogas ou arma, caso esteja com algo errado ou
suspeito o cão avisa. O vereador Cássio Reis fica feliz em saber que a Indicação
é  pertinente  e  deseja  que  o  Executivo  dê  andamento  nesta  Indicação.  Com
relação a sinalização, hoje bem debatida pelos colegas, considera importante que
as pontes sejam sinalizadas, como também as pinturas do quebra-molas. Relatou
que nos últimos anos o município conseguiu verba com o governo federal, para
sinalização turística, onde já foram confeccionadas algumas, dando referencia a
quem chega na cidade. O vereador Cássio Reis concluiu sua fala, comentando
sobre as barreiras, para o carnaval, sabe que será difícil para os comerciantes e
pediu que entendam o porque está  sendo feito  esta  barreira.  Parabenizou as
pessoas que ficaram na barreira em João Francisco em especial ao Max, que fez
sua abordagem e cumpriu com o protocolo, mesmo sabendo quem era a minha
pessoa, e não me permitindo privilégio por ser vereador, portanto parabeniza ao
Max e a toda equipe pela educação e atitude. Usou da palavra o vereador Leone
Cordeiro,  comentou que é a favor das barreiras porque tem pessoas que não
respeitam e temos que fazer nossa parte. Disse que hoje iniciou a vacinação no
bairro de Caxias, o qual da esperança de dias melhores e que em breve todo
nosso município estará vacinado. Anunciou que ontem o município recebeu um
mini ônibus com acessibilidade para transportar as crianças para o Centrinho e
uma  Van  para  o  esporte.  Estará  protocolando  uma  Indicação  para  ajudar  os
banhistas das nossas praias com uma boia e corda com 50 metros ao lado de
cada quiosque, para que na ausência do salva-vida alguém que estiver próximo
poderá ajudar a quem tiver com dificuldade dentro do mar.  O vereador Leone
Cordeiro, salientou que ficou satisfeito com o debate sobre mobilidade urbana,
porque pôde observar a vontade e desejo dos vereadores quererem o melhor
para a população. Concorda com as ideias dos vereadores Rildo Barcelos e Fábio
Castro,  mas  tem  situações  que  precisam  ser  imediatas  e  uma  delas  é  a
reabilitação de alguns redutores com sinalização. Relatou que a estrada para o
Machado  precisa  de  uma  atenção,  onde  já  está  quase  no  barro,  devido  à
passagem  várias  vezes  da  Patrol  e  com  isso  vai  chegar  na  areia.  Frisou  a
importância do poço artesiano nas comunidades para diminuir a dependência do
caminhão  de  água.  Parabenizou  aos  vereadores  Ailson  Belarmindo,  Simone
Flores e Márcio Pessanha pela Indicação da urbanização da orla em Barra do
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Furado, trazendo lucro para a comunidade e está a disposição para ajudá-los.
Destacou a  conduta  dos  guardas  municipais  de  Barra  do  Furado  no  sábado,
referente a um possível evento do laço, que estaria para acontecer em Flecheira e
justificou  que  estaria  em treino  de  laço  e  não  em evento  do  laço.  A guarda
municipal  com  toda  capacitação  e  técnica  conversou  com  o  proprietário  e  o
cancelamento do laço aconteceu com harmonia e entendimento do proprietário. O
vereador Leone Cordeiro, encerrou sua fala parabenizando os guardas municipais
pela conduta e brilhante abordagem neste evento do laço em Flecheira. Usou da
palavra o vereador Adeilson Lopes e parabenizou aos colegas vereadores por
estarem  participando  da  Indicação  dos  colegas,  onde  cada  um  respeita  seu
espaço e limites. Esta Casa tem mostrado que tem força de vontade e quer o
melhor para a população. O vereador Lopinho explanou a sua Indicação para que
a  Rua  José  Julião  seja  mão  única,  devido  ser  movimentada  e  os  carros
estacionarem dos  dois  lados,  causando  estreitamento  na  rua,  sem os  carros
poderem trafegar  como mão dupla,  precisão resolver  esta  situação antes que
aconteça acidente grave. Aparteou o vereador Janderson Barreto e relatou que
quando estava na coordenadoria de segurança, fizeram um estudo para colocar
um semáforo na esquina e mão única nesta rua, mas precisa de um engenheiro
de trânsito para fazer um estudo detalhado, não só neste lugar,  mas em todo
município. O vereador Adeilson Lopes pediu para que esta Casa estude melhor
esta  situação  do  trânsito  em conjunto  com o  coordenador  de  segurança  e  a
mobilidade  urbana.  Solicitou  a  possibilidade  de  colocar  dois  redutores  de
velocidade na Rua Edival  Barcelos,  porque com a  reforma da praça e a  boa
iluminação,  está atraindo mães que estão levando seus filhos para passear  e
brincar,  mas as motos  e  carros  passam em alta  velocidade.  Também quando
termina o culto evangélico, as pessoas ficam conversando em frente a igreja e
correm o risco de serem atropelados, devido à velocidade dos carros e motos.
Agradeceu aos colegas vereadores pelo apoio na fala, para a construção de uma
quadra no Sitio Quissamã e informou que conversou com a prefeita, sobre este
assunto  e  gravará  um  vídeo  com  a  prefeita  no  local  que  será  a  quadra.  O
vereador  Lopinho  disse  que  hoje  o  município  tem  condições  de  trazer  uma
empresa da área offshore para a cidade e citou que na Zen tem espaço para
estas empresas e se trouxerem uma, abrirão caminho para outras.  Conversou
com o secretário de desenvolvimento sobre curso de qualificação, mas que não
adianta ter o curso e as pessoas não terem empregos para colocar em prática o
curso,  portanto  precisamos  abraçar  esta  causa.  Usou  da  palavra  o  vereador
Márcio Pessanha que parabenizou todos os vereadores por terem respeitado o
seu  tempo  de  fala  e  os  discursos  e  debates  de  alto  nível.  Agradeceu  aos
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vereadores Ailson Belarmindo e Simone Flores por estarem juntos na Indicação
direcionada a urbanização da obra em Barra do Furado, onde acredita no turismo
em  Barra  do  Furado,  que  tem  um  grande  potencial,  podendo  beneficiar  os
moradores. Comentou sobre a urbanização do bairro Caxias, a importância da
infraestrutura do esgoto, que foi feito a mais de 20 anos e a população aumentou.
Com o manilhamento antigo, houve a depressão de várias ruas, causando um
desconforto para o ciclista, pedestre e carro. Destacou a importância das calçadas
no bairro Caxias, que causa transtorno aos pedestres, idosos e cadeirante que
devem ter direito a acessibilidade. O vereador Márcio Pessanha, noticiou que na
próxima  semana  estará  indo  a  Brasília  em  busca  de  recursos,  Emendas
Parlamentares  para  realizar  projetos  que  dependem de  recursos,  porque  são
custo auto. Aparteou a vereadora Simone Flores e expressou que é importante
captar  recursos  e  relembrou  que  tem  duas  Emendas  do  deputado  Wladimir
Garotinho e destacou a Emenda para a revitalização do horto municipal. Enfatizou
a Emenda de Rodrigo Maia para asfaltamento e com isso a cada dia o município
cresce mais. O vereador Márcio Pessanha, parabenizou o vereador Lopinho pela
fala com relação à empregabilidade para o município, pois é um defensor desta
causa e se colocou a disposição do vereador Lopinho para juntos lutarem por esta
bandeira. Aparteou o vereador Adeilson Lopes e apontou que sua força vem da
dificuldade que teve na falta de emprego na sua vida e agradeceu a Lúcio e
Renata  Cavalcante  que  abriram  a  porta  de  emprego,  quando  chegou  em
Quissamã.  O  vereador  Márcio  Pessanha,  parabenizou  ao  vereador  Leone
Cordeiro  pela  pauta  na  questão  da  água  nos  bairros  distantes,  onde  os
caminhões-pipa não dão conta, porque o município está crescendo muito na área
rural  e  podemos  juntos  levar  água  tratada  a  estas  comunidades  distantes.
Parabenizou  a  prefeita  e  toda  equipe  envolvida  pelos  dois  equipamentos
importantes: o ônibus e a van. É uma pena que neste momento de pandemia as
crianças não poderão usar este presente. O referido vereador disse que sempre
lutou pela educação, esporte e cultura, potencializando os talentos das crianças e
adolescentes que tenha a oportunidade de sonhar.  Por não constar mais nada
para a Ordem do Dia, sob a proteção de Deus e em nome do povo de Quissamã,
o vereador presidente, Márcio Pessanha, deu por encerrada a Sessão, cuja Ata,
após a sua leitura e aprovação, segue assinada pelos membros da Mesa Diretora.
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